



В Астраханской области бывший директор унитарного муниципального предприятия признан виновным в невыплате заработной платы работникам

Собранные Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора унитарного муниципального предприятия Володарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь директором унитарного муниципального предприятия, основным видом деятельности которого является распределение воды для питьевых и промышленных нужд, в период с февраля по октябрь 2022 года не выплатил заработную плату четырем работникам на общую сумму свыше 150 тысяч рублей. При этом на расчетных счетах и кассе имелась необходимая сумма.

В рамках расследования уголовного дела задолженность перед сотрудниками предприятия погашена в полном объеме.

Приговором суда бывшему директору унитарного муниципального предприятия назначено наказание в виде штрафа.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1809785>